



Kvetoslav Krnáč

Vek 58 rokov
zbor Levice
Slovensko

3:16



SÚRADNICE NÁDEJE

<https://www.youtube.com/@316-suradnicenadeje8>

YouTube kanál

V roku 2015 ma Pán viedol k tomu aby som založil You Tube kanál. Do roku 2018 som sa modlil za múdrosť ako naložiť s týmto poverením a za to čo má byť obsahom tohto kanála. Aké bude vlastne jeho poslanstvo. V tom období som sa stretol s knihou **TEN KTORÝ PRICHÁDZA** ktorú načítal v CZ jazyku A. Strejček a v SK jazyku Ján Galovič.

Všetko začalo do seba pomaly zapadať.

Po dlhých rokoch od roku 1993 keď som študoval na teologickom seminári sa so mnou spojil môj spolužiak R. Homola a po rozhovore kde sa naše vízie a modlitby vzácné stretli vznikla spolupráca na projekte "**AKO HVIEZDY NA NOČNEJ OBLOHE.**" Celkom 32 dielov. Rošťa Homola z knihy vybral citáty, ktoré predstavovali 28 vieroučných bodov a ja som z toho urobil videa...



YouTube kanál

Po dlhoročnom sledovaní kanála You Tube a aj postupnom prispievaní som zistil, že pozornosť sledovania videí je veľmi krátka. To ma viedlo k príspevkom, ktoré sú kratšie ako 1 minúta (tzv. SHORTS) Tak vznikli videa s názvom “**SEMIENKA nádeje**”

Opäť som siahol po knihe “**TEN KTORÝ PRICHÁDZA.**” vyberal som a stále vyberám citáty, ktoré nepresiahnu tento limit. doteraz som uverejnil 36 videí.

Mojou snahou bolo a je povzbudzovať a posilňovať vo viere sledovateľou kanála 3:16.

Snaží sa aby tento kanál bol naddenominačný, aj keď sa úprimne priznám je ťažké to naplniť a vyháňať sa teológií.



YouTube kanál



Ďalšou súčasťou kanála 3:16 sú piesne. Vlastná tvorba ale hlavne preklad a otitulkovanie zahraničných duchovných piesni.



SÚRADNICE NÁDEJE

Sociálne siete sú v dnešnej dobe najrozšírenejšie a najsledovanejšie. Je to jedna z mojich činností ktorá sa dopĺňa s projektom Zvedajko a MODLITBIÁR.

Preto by som sa tejto činnosti rád venoval aj s mojou manželkou a tak využil svoje umelcké nadanie a skúsenosti ktoré som získal a v počítačovej grafike...

Uvedomiu že práve na tomto poli je veľká konkurencia, ale verím, že oceníte myšlienku a prínos tohoto kanála.

